
  

Referat af bestyrelsesmøde den 25. maj 2020 
 
 
1. Opfølgning fra sidste møde 
 
Bestyrelsen har taget initiativ til en skrivelse til Kommunen vedr. infrastrukturen i vores område, herun-
der bl.a. fodgængerovergangen på Dølbyvej.  
 
Vinde Grundejerforening, Vinde Beboerforening, Grundejerforeningen Marianevej og Grundejerforenin-
gen Mettevej er alle medunderskrivere på henvendelse.  
 
Vi afventer Kommunens svar på vores opfordring til et dialogmøde.  
 
 
2. Indkomne forslag, kommentarer eller forespørgsler fra grundejere. 
 
2.1. Parkering 
 
Da flere grundejere har udtryk utilfredshed med parkeringer uden for græsarmeringen og ud for indkørs-
ler, skal bestyrelsen henstille til at der fremadrettet parkeres hensigtsmæssigt.   
 
Parkering skal således ske indenfor græsarmeringen og der må ikke parkeres ud for eller over for andres 
indkørsler.  
 
På denne måde bliver ingen generet i den daglige færdsel og samtidig bliver vejen mere sikker for vores 
børn af færdes på.  
 
Parkerings-”reglerne” kommer også til at fremgå af ordensreglementet, som er under udarbejdelse.  
 
 
2.2. Ukrudt i græsarmeringen.  
 
Der er stillet spørgsmål til bekæmpelse af ukrudt i græsarmeringen.  
 
Fællesområderne, og herunder græsarmeringen, er endnu ikke overdraget til grundejerforeningen og 
det er derfor på nuværende tidspunkt heller ikke grundejerforeningen, som skal/kan forholde sig til ved-
ligehold heraf.  
 
Det fremgår imidlertid af Skive Kommunes hjemmeside, at en grundejer er forpligtet til at bekæmpe 
ukrudt på samme areal, som grundejeren skal renholde for sne.  
 
Det er således også bestyrelsens opfattelse, at når grundejerforeningen overtager græsarmeringen, så 
er det op til den enkelte grundejer at bekæmpe ukrudt heri ud for egen grund – ligesom det er grund-
ejerne i ydercirklens ansvar at bekæmpe ukrudt foran og bag deres grunde.  
 
Alle grundejere må have en interesse i, at fællesområderne foran og bag ved ens grund holdes ryddet 
for ukrudt.  
 
Alternativt skal grundejerforeningen hyre en gartner eller lign. som kan varetage ukrudtsbekæmpningen 
i vores område og det vil formentlig blive meget dyrt. Hertil kommer, at det ikke er sikkert at der er 
enighed om, hvor ofte der skal bekæmpes ukrudt.  
 
 
2.3 Besigtigelse 
 
John, Henrik, Karl Åge (Stjernholm Entreprenør) + 2 andre har været rundt og besigtige Klokkedybet. 
Bestyrelsen har ikke hørt videre herom, men vi håber selvfølgelig at det betyder, at der snart kommer til 
at ske noget.  
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2.4 Rykker til Vinde Bakke A/S 
 
Bestyrelsen vil rette fornyet henvendelse til/rykke Vinde Bakke A/S for opfølgning på alle udestående 
anliggender samt erindre om at volden og de tomme grunde skal slås nu for at forhindre alt for meget 
ukrudt.  
 
 
3. Økonomisk status 
 
Kontingentopkrævning er på vej til alle grundejere i postkassen. Bestyrelsen beklager den kort beta-
lingsfrist, det skyldes oprettelse hos og tilmelding til Betalingsservice mv.  
 
Der er udsendt 49 opkrævninger á 1.900 kr.  
 
Omkostningerne til generalforsamlingen beløb sig til 391 kr.  
 
 
4. Eventuelt 
 
Næste bestyrelsesmøde – lave udkast til ordensregler.  
 
 
Bestyrelsen:  
 
 
_______________________________ 
Jan Kolding-Hansen 
 
 
 
_______________________________ 
Tom Nørgaard Thomsen 
 
 
 
_______________________________ 
Michael Bæk 
 
 
 
_______________________________ 
Lasse Lysdahl Lund 
 
 
 
 
_______________________________ 
Louise Rosenkilde 

 
 


